

# 邓玉娇一审免于刑事处罚

## 被法院当庭释放,邓家人对审判结果表示满意

备受瞩目的“邓玉娇刺死官员案”16日上午在湖北巴东县法院一审结束。法院宣判:邓玉娇的行为构成故意伤害罪,但属于防卫过当,且邓玉娇属于限制刑事责任能力,又有自首情节,所以对其免于处罚。邓玉娇被当庭释放。

### 邓玉娇被一审法院当庭释放

湖北省巴东县人民法院16日上午一审公开开庭审理了“邓玉娇案”,并作出审判判决。

巴东县人民法院经审理查明,2009年5月10日晚,邓贵大(巴东县野三关镇项目招商办主任)、黄德智(巴东县野三关镇项目招商办副主任)等人酒后到该县野三关镇雄风宾馆梦幻娱乐城玩乐。黄德智强迫要求宾馆女服务员邓玉娇陪其洗浴,遭到拒绝。邓贵大、黄德智极为不满,对邓玉娇进行纠缠、辱骂,在服务员罗某等人的劝解下,邓玉娇两次欲离开房间,均被邓贵大拦住并被推坐在身后的单人沙发上。当邓贵大再次逼近邓玉娇时,被推坐在单人沙发上的邓玉娇从随身携带的包内掏出一把水果刀,起身朝邓贵大刺击,致邓贵大左颈、左小臂、右胸、

右肩受伤。一直在现场的黄德智上前对邓玉娇进行阻拦,被刺伤右肘关节内侧。邓贵大因伤势严重,经抢救无效死亡;黄德智所受伤情经鉴定为轻伤。

巴东县人民法院认为,邓玉娇在遭受邓贵大、黄德智无理纠缠、拉扯推搡、言词侮辱等不法侵害的情况下,实施的反击行为具有防卫性质,但超过了必要限度,属于防卫过当。被告人邓玉娇故意伤害致人死亡,其行为已构成故意伤害罪。案发后,邓玉娇主动向公安机关投案,如实供述罪行,构成自首。经法医鉴定,邓玉娇为心境障碍(双相),属部分(限定)刑事责任能力。据此,依法判决对邓玉娇免于刑事处罚。据悉,此前,黄德智已被公安机关治安拘留。

### 法院外的民众都松了一口气

由于庭审场地有限等因素,当地群众未能进入现场进行旁听,所以在巴东县法院外就聚集了大批关心此案审理的民众。据当时在现场的一名目击者介绍,从早上8点多,法院外就聚集了近千名民众及部分来自全国的媒体记者,巴东警方也派出了100多名警力在现场维持秩序并

禁止拍照。这名目击者还说,这么多民众到法院来关心邓玉娇案件的审理在当地还是第一回。

据知情人透露,庭审结束后邓玉娇母女并没有从法院大门走出,而是一辆车直接开到法院里把两人接走。当获知结果时,聚集在法院外的民众都松了一口气,有人称“终于放心了”。

### 家人打算为邓玉娇调养身体

16日下午,在获知邓玉娇被释放了后,记者第一时间给邓玉娇的妈妈张树梅打去了电话,但电话那头一直显示关机。

随后,记者拨通了邓玉娇爷爷的手机,一位自称是邓玉娇姑姑的女士接听了电话,她称邓玉娇的爷爷不在家,不过作为家人她也旁听了本次案件的庭审。在问及对本次宣判结果的看法时,邓玉娇姑姑说:“我们全家对这个宣判结果还都比较满意,但之前还是比较担心的。”

她还说,由于庭审房间比较小,大概只有40人在现场,整个审理过程比较顺畅,现场没有出现什么激烈的场面,邓玉娇的情绪也没什么大波动。邓姑姑表示,邓玉娇目前精神状态比较稳定,心情也很平静。

在问及邓玉娇的下一步打算时,邓姑姑说他们还没怎么考虑,不过首要的是让邓玉娇慢慢调养身体,他们将在当地医院对她进行治疗,特别是睡眠不好这个老毛病。



邓玉娇在庭审后接受记者采访。新华社发

### 对话邓玉娇

记者:此刻是一种什么心情?  
邓玉娇:(点头)还好。  
记者:对今天的一审判决还满意吗?  
邓玉娇:嗯,满意。  
记者:今天的结果,想到了吗?  
邓玉娇:(沉默片刻)有点出乎意外。  
记者:现在是不是轻松多了?  
邓玉娇:是的。  
记者:对接下来的生活有什么打算?  
邓玉娇:找一份工作,好好地生活。  
综合新华社、《法制晚报》、《南方都市报》报道

速览中国

### 卫生部副部长黄洁夫:应建立国家器官移植体系

卫生部副部长、卫生部人体器官移植委员会主任委员黄洁夫日前表示,应该参照其他国家的器官移植捐献体系,结合我国的国情,在5年内建立国家器官移植体系。黄洁夫说,中国每年有100万肾功能衰竭患者、30万肝功能衰竭患者,但只有少数患者能得到实施移植的机会。据新华社电

### 变性手术今后将规范,申请手术者须满20岁

昨日,卫生部发布《变性手术技术管理规范(征求意见稿)》,卫生部称,该《规范》为医疗机构及其医师开展变性手术的最低要求。规范所称变性手术,是指通过整形外科手段(组织移植和器官再造)使易性癖患者的生物学性别与其心理性别相符。规定了患者术前接受心理、精神治疗不少于1年且无效,未在婚姻状态,年龄大于20岁,是完全民事行为能力人等。据《法制晚报》

### 内地新增甲型流感确诊病例11例,全国累计237例

卫生部通报,6月15日18时至6月16日18时,我国内地报告甲型H1N1流感确诊病例11例,其中北京报告3例,福建、四川、天津各报告2例,广西、广东各报告1例确诊病例。截至目前,我国内地共报告237例甲型H1N1流感确诊病例,已治愈出院97例,140例在院接受治疗。据新华社电

### 中国商船曼德海峡遭袭,索马里海盗转移袭击地点

当地时间6月14日,包括中国商船在内的4艘商船在曼德海峡附近海域先后遭遇海盗小艇袭击。中国海军护航编队指挥官么志楼说,索马里海盗近期在亚丁湾中部海域的袭击行动频频受挫,海盗转而把袭击重点放在了曼德海峡和亚丁湾东口的多国海军护航行动的接护点和锚护点。据新华社电

# 猎豹 CS7

## ART 艺术

## SPORT 运动



## 专业级时尚跨界车 猎豹CS7全新首发

my City my Style

优雅激情,含蓄奔放,灵动的从容……以全新的city style,诠释专业级时尚跨界车的独特魅力。猎豹汽车最新力作——猎豹CS7,融时尚、舒适与专业于一体,极具时代感的外观造型,完美匹配专业级的通过性及安全性,更采用同一车型、两种版本的创新设计,以引领者的姿态,宣告一种city style的全新诞生!



制造商:湖南长丰汽车制造股份有限公司 服务热线:400-8877-186 网址:www.cfmotors.com

经销商:河南荣昌实业 0371-63733038 濮阳中原实业 0393-8809777 新乡三禾实业 0373-2051888 南阳奥奔汽销 0377-63298888